

台儿庄事业编考试报名结束,共2606人报考

最热岗位345人竞争一职

本报枣庄7月16日讯(见习记者 韩微) 15日,台儿庄事业编考试报名工作已全面结束,据统计,本次招考共有2606人报名,审核通过2160人,1953人完成网上缴费,招录比例约为16.7:1,最热岗位招聘比例高达345:1。

由台儿庄区人力资源与社会保障局工作人员介绍,

台儿庄区2013年事业单位共招聘118人,其中,面向全国公开招聘的岗位有42个,面向“服务基层项目”大学生的定向招聘岗位4个,面向台儿庄区内公开招聘的有72个。后因“焊接技术应用专业教师”一职未达到开考标准被取消,事业编考试招聘的118人被减核为117人。值得

关注的是,本次招考虽要求报考人员需有台儿庄区常住户口(2012年12月31日前具有),但是,应届毕业生报考并不受户籍地限制。较之去年招聘的人数,今年多了38人,其中,教育类的招聘人数就足足比去年多了30人,幼儿教师招聘更成为教育类招聘中的大军,从去年的7人涨

至今年的21人,达3倍之多。综合类和卫生类虽人数略有减少,但本次招聘中最热岗位的招聘比例仍可高达345:1。

据了解,7月28日上午9:00至11:00,将会进行笔试阶段的考试,其中根据专业的不同,笔试可划分为综合、教育、卫生三大类,每类均考一科。综合类考公共基础知识

和医药卫生专业基础知识,政治经济理论、时政方针、公共管理、科技知识等基础知识和综合写作,教育类考公共基础知识和教学基础知识,教学基础知识包括,教育学、教育心理学、教育心理学理论相关知识及应用等,分别占整个试题分数的40%和60%,卫生类考公共基础知

识和医药卫生专业基础知识,医药卫生专业基础知识包括,医(药)学、医学伦理学、医风医德及卫生法规等,分别占整个试题分数的40%和60%。笔试结束后,招聘领导小组将在设定的最低分数合格线内根据百分制计算方式从高到低进行录取,确定参加面试人员名单。

车停进菜园子

华山小区由于目前没有物业管理,很多地方的绿化带都变成了菜地,使得小区的居民无处停车,有的居民甚至将车停放在了菜地上。记者在小区看到,几乎在各个楼前都会有大量的菜地。“本来停车就相对较难,现在很多居民都种植了作物,就更没有地方停车了。”采访中,很多居民都如此抱怨。

本报记者 马明 李泳君 摄影报道



多部门管不了一松动井盖

几个部门间“踢皮球”,无人承担整修责任

本报枣庄7月16日讯(见习记者 王磊) 16日早暴雨如注,建设路小学南,附近人行道上的井盖松动。而记者在了解情况时,相关部门来回“踢皮球”,一时间井盖管理整修成了难题。

市民陈先生说,上班路过建设路小学南边,看见井盖上下晃动,不断地向外“吐”着脏水,听旁边人说前几天下雨时井盖也经常脏水顶起,有的

经过的自行车都被挤变形了。“当时着急上班,我只好找来两块石头,放在井盖外沿的两边,希望行人能注意。”陈先生还告诉记者,大雨差不多下了二十分钟,这井盖就被水顶起来开始“吐”脏水了。

记者带着陈先生反映的问题,向枣庄市住建局城建科了解情况。住建局城建科的工作人员表示,若在中区发生的问

题,具体还得咨询市中区的住建局。随后,记者又拨通了市中区住建局的电话。而市中区住建局却表示,此事不属于他们管理。并告知记者向枣庄市政园林处业务科的负责人了解情况。无奈之下,记者再次拨通了市住建局城建科的电话,一位姓李的工作人员告诉记者,这件事他们已经沟通过了。随后一个自称是市

政管理处管理排水的刘姓工作人员给记者打来电话称,下水道井盖本来就是设计成松动的,方便以后维修下水道。并说下水道是南北走向,建设路小学地势偏低,下水管道细,所以很容易发生水堵上冒的情况。对这样的情况现在也没有什么更好的整修办法,只能定时清淤或在暴雨时设置防汛点,有专门负责清理的工作人员。

私家车、出租车常占用公交站停车

公交难靠站 市民抱怨不便

本报枣庄7月16日讯(记者 李婷婷) 近日,记者发现一些车主及出租车司机为了方便,经常将车停在公交站牌前,导致公交车进站的时候难以停靠,影响了公交正常运营。

16日上午9点左右,在解放路文化市场公交站牌前,记者看到4名市民在站牌前拦了一辆出租车,导致一辆7路公交车只能被堵在后面无法靠站停车。很多正在等候公交车的市民,只好冒雨匆忙跑向后面的公交车。而当公交车准备起步的时候,记者看到4名坐出租车的市民因

拿的东西太多,还没上车,没办法7路公交车司机只好向左超车,很多从后面驶来的汽车也减速行驶。

随后记者在市区多个公交站牌前都发现了类似情况,尤其是一些主要交通路段,私家车、出租车停靠在公交站牌前的现象更加普遍。在一辆公交车上,司机张师傅告诉记者,他几乎每天都会碰到汽车抢占公交站的现象,导致公交车无法正常停靠。“如果在青檀路或者其他相对较宽阔的道路时,我们可以左拐超过去进站停靠,但像是在三角花园等一些十

分狭窄的道路时,只能停在占道车的后面,提前打开车门让乘客上下车。”张师傅说,这种情况不仅给乘客造成不便,而且还会给乘客带来安全隐患,公交车无法正常停靠在站台上,乘客就必须在机动车道上上下车很危险。

在文化市场公交站牌前记者随机采访了几位等候公交的市民,家住立新小区的市民李先生告诉记者,他每天都要在这坐公交车,经常看到公交车被挤在站外的情况。“经常碰到这类情况,如果在学校、医院这些地方,我几乎都

得紧走两步去赶公交,感觉确实不方便。”李先生说。

枣庄市公交公司咨询服务工作人员表示,违规抢占公交停靠位是违法的,由于公交车的运营都有时间限制,所以一些非公交车辆停靠公交站,会拉长公交车的单车运营时间。“以7路车为例,全程运营时间约为40分钟,除了遇到火车经过及道路拥堵外,一些私家车、出租车抢占公交车站的情况也加大了公交司机的工作负担。”公交公司的工作人员说。

特色商业街区

鑫街亮相薛城

本报枣庄7月16日讯(记者 张旋 通讯员 张斌) 近日,记者从薛城区政府获悉,薛城区为了将棚户区改造与提升城市业态并加快城市转型相结合,在燕山路棚户区回迁安置区域打造了特色商业街区——鑫街。目前,部分商户已经进驻。

据介绍,鑫街区的经营业态主要有餐饮、娱乐、百货零售、连锁超市、专业店、专营店等项目,是一条大型商业街区。该特色商业街区全长420米,宽35米,总投资1.6亿元,建筑面积2万平方米。目前商业用房建设已全部完成,部分商户已经进驻。据薛城区政府相关工作人员介绍,鑫街的建成对满足社区生活配套,解决居

民生活消费需求、推动服务业发展等都起到了重要作用。

同时,据薛城区政府的工作人员介绍,近年来,薛城区已规划建设了燕山路、火车站、天山路等商圈片区14处,并推进银座商城鲁南旗舰店、临城老街、临城大酒店项目建设,加快鑫街、西姚邻里中心、锦阳河文化休闲广场业态引进,汇聚锦宴会所、上岛咖啡等高端业态,运营皇冠购物广场、贵诚购物中心、金茂购物广场,新引进翰龙快捷、芒果连锁、佰意国际等知名品牌店、连锁店98家,总数发展到230家,新增限上商贸单位84个,总数发展到284家,增强了区域经济活跃度。

20日砍价会来了

捷隆惠邦举“价格利剑”

本报枣庄7月16日讯 20日,捷隆惠邦重磅推出“第二届欢乐盛夏家居建材砍价会”,一年仅一次,再等三天,就可享全年最低折扣家具建材。

据了解,作为捷隆惠邦国际家居建材中心联合厂家共同举办的一年仅一次的砍价会活动,将上演一场家居建材厂家对决,让消费者享受难得的实惠。活动将高举“价格利剑”,家具建材低价惠卖,当天活动从20日晚17:30持续到21:00。

为了保障消费者的权益,保障商品的服务质量,捷隆惠邦国际家居建材中心特意邀请枣庄市消费者协会和电视台对活动的全程进行监督,在保证商品价格的同时,

还保证所售商品享受该品牌商品正常销售范围内的一切售后服务,就是为了给消费者提供一个舒心、放心、安心的购物环境。

捷隆惠邦国际家居建材中心总经理黄场名介绍,凡在活动当日17:30-18:30,提前购买家具建材的顾客,在捷隆惠邦国际家居建材中心一楼统一收银台交款后,还可以获得商场专门赠送的礼品。捷隆惠邦国际家居建材中心为了回馈广大消费者,本次特意重金打造了豪华礼品清单,冰箱、空调、洗衣机、食用油……全程赠送,现场还有现金大抽奖等实惠的小活动,让枣庄市民再次体验到砍价会活动的实惠。